



## МИТРОПОЛИТ КИЇВСЬКИЙ І ВСІЄЇ УКРАЇНИ ОНУФРІЙ

01.06.2022 №0464

**ГОЛОВІ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ  
З ЕТНОПОЛІТИКИ ТА СВОБОДИ СОВІСТІ  
БОГДАН О.В.**

*Шановна Олена Володимирівна!*

Повідомляємо Вас, що 27 травня 2022 року у Свято-Пантелеїмонівському монастирі у Феофанії м. Києва відбувся Собор Української Православної Церкви (далі – Собор).

Собор розглянув питання церковного життя, що виникли в умовах військової агресії РФ проти України, засудив війну і висловив незгоду з позицією Патріарха Московського і всієї Русі Кирила щодо війни в Україні.

За результатами роботи Собору були внесені доповнення та зміни до Статуту про управління Української Православної Церкви, які свідчать не тільки про адміністративну незалежність, яка й до цього існувала згідно з Грамотою (Томосом) Патріарха Московського і всієї Русі Олексія від 27 жовтня 1990 року, а й про повну канонічну самостійність УПЦ та відмежування від Московського Патріархату.

Таким чином, зі Статуту про управління УПЦ було вилучено всі пункти про зв'язок Української Православної Церкви з Руською Православною Церквою. Зокрема, це стосується пункту в якому зазначалось, що Українська Православна Церква є самокерованою частиною РПЦ. Від тепер постанови Соборів РПЦ не є підставою для діяльності Собору єпископів УПЦ. Митрополит Київський і всієї України припинив членство у Священному Синоді РПЦ. Предстоятель Української Православної Церкви пожиттєво обирається єпископатом УПЦ без подальшого благословення. За богослужінням у всіх храмах і монастирях УПЦ не поминається ім'я Патріарха Московського і всієї Русі.

Окрім цього в Статуті визначили, що керівний центр Української Православної Церкви знаходиться у м. Києві. Також на Соборі розглядалось питання про відновлення мироваріння у м. Києві та відкриття українських

православних парафії закордоном у прямому підпорядкуванні УПЦ для громадян України, що є ознаками незалежної Церкви.

У зв'язку з тим, що у 2018 році до законодавства України були внесені зміни щодо реєстрації статутів релігійних організацій, а попередня редакція Статуту про управління УПЦ реєструвалась Державним комітетом України у справах національностей та релігій (Наказ №50 від 02.06.2008 року), просимо роз'яснити чи підлягає державній реєстрації Статуту про управління УПЦ (з доповненнями та змінами) від 27 травня 2022 року. Якщо так, то який порядок такої реєстрації?

З метою поінформованості та недопущення порушення прав і дискримінації за релігійною ознакою релігійних організацій, які належать до УПЦ, просимо Вас як керівника органу влади, що реалізує державну політику в сфері релігії та забезпечує формування цієї політики, повідомити Верховну Раду України, Кабінет Міністрів України та обласні державні адміністрації (військово-цивільні адміністрації) про відповідні зміни, які були внесені до Статуту про управління УПЦ.

*Додаток:* Копія Статуту про управління УПЦ (з доповненнями та змінами) від 27 травня 2022 року.

З повагою



**МИТРОПОЛИТ КИЇВСЬКИЙ І ВСІЄЇ УКРАЇНИ,  
ПРЕДСТОЯТЕЛЬ УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ**

**Голові Державної служби  
України з етнополітики  
та свободи совісті  
Олені Богдан  
вул. Прорізна, 15  
м. Київ  
01601**